
VÍTÁ VÁS  

DULI RESTAURANT – PLZEŇKA  

A PŘEJE VÁM PŘÍJEMNÉ POSEZENÍ 

DOBROU CHUŤ! 

 

WILLKOMMEN! 

WIR WÜNSCHEN IHNEN ANGENEHMER SITZ 

GUTEN APPETI! 

 

WELCOME! WE WISH YOU PLEASANT SITTING 

GOOD APETTITE! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MOSKEVSKÁ 4                                                     TEL.: +420 48510 0738 

LIBEREC 1  460 01                                                      +420 48510 1514 

DULEBA IVAN                                                      FAX: +420 48510 2169 

 



PLZEŇSKÁ RESTAURACE 

PILSNER RESRAURANT IN MOSKEVSKÁ STREET 

RESTAURATION PILSNER HÜTTE IN DER MOSKEVSKÁ 

STRASSE 

 

Starý právovárečný dům, zbudovaný při bývalé zemské cestě, je uváděn již v 

roce 1592. Tehdejší majitel Josef Arnold ho roku 1800 přestavěl na zděný dům - pro 

pláteníka Ambrose Wörfela (v pozdějších dokumentech už figuruje tvar Worf), jehož 

iniciály AW jsou spolu s kotvou umístěny v kartuši pod římsou v 1. patře. Místnosti po 

pravé straně vchodu byly původně využívány jako krám. Obchůdek měl svůj vlastní 

samostatný vchod, opatřený rovněž kamenným profilovaným portálem.  

Obchod se pyšnil  pestrou historií. Na počátku 20. století tu sídlil řezník, ve 

třicátých letech Ginzlův kadeřnický salón a módní salón Marthy Lampelové. Přes 

válku a několik let po ní sloužil jako sběrna chemické čistírny a barvírny. Za celou 

dobu existence obchůdku ho majitelé moderně přestavovali, i když zcela proti stylu 

budovy. Teprve až tenkrát, po válce, byl krám úplně zrušen a pravá strana domu tak 

dostala stejnou úpravu jako levá.  

Až do počátku 20. století se těsně pod domem na chodníku nacházela tři metry 

dlouhá a metr široká vodní nádrž.  

Roku 1847 přešel dům s restaurací na syna již zmiňovaného Franze Worfla. 

Mladý Worfl jej po šesti letech prodal mydláři R. C. Gahlerovi, který zde po úpravách 

zřídil Gahlerovu vinárnu. V roce 1863 dům získal Josef Seiber a roku 1876 ho 

pronajal Franzi Wernerovi. Po něm se pak podniku říkalo Wernerův restaurant. 

Koncem roku 1894 dům koupil Hermann Seiche (za značnou částku - 28 000 

zlatých). Seicheovi dědicové dům drželi až do konce druhé světové války. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V době, kdy se bouraly domy v místech dnešní radnice, zde stála  i hospoda U 

města Vídně, jejíž název byl tenkrát přenesen na dnešní Plzeňku. Nájemníkem byl 

tehdy roku 1912 Johann Sweceny, zástupce plzeňského pivovaru. Nabízel hostům 

znamenitou kuchyni, snídani na vidličku, obědy i večeře, pravá sudová moselská 

vína a zcela nově zařízené hostinské pokoje v 1. patře. To už se restaurace jmenovala 

Plzeňská bouda (Pilsner Hütte) a toto jméno si v malé obměně dodržela dodnes.  

V letech 1945 – 1949 byla budova v Národní správě paní Zdeňky Pešanové a 

poté se stala součástí podniku Restaurace Liberec. 



 V září roku 1990 přešla do pronájmu Ivanu Dulebovi, který ji 30. 5. 1991 

odkoupil od likvidujícího podniku Restaurace Liberec. Po dvou letech ji rozšířil o 

venkovní terasu v prvním patře, kde vybudoval vinárnu.  

Nyní se v dolní části restaurace nachází ještě nově postavený Svijanský salónek, 

restaurace zůstala , venku před budovou stojí terasa a napravo sídlí cestovní 

kancelář. V 1. patře je Whisky bar s už zmiňovanou terasou a ještě o patro víš majitel 

I. Duleba vybudoval další restauraci, později přestavěnou na pizzerii.  

Duli restaurace v dnešní době nabízí ve všech patrech stejný sortiment jídla i 

pití.  

Nebude to dlouho trvat a majitel p. Duleba opět svou restauraci rozšíří o další 

prostory. Ve sklepeních budovy se staví a připravuje vinotéka, která potěší nejednoho 

hosta svým vzezřením, nabídkou a atmosférou. 

 

 


